KouTtposibHast pabora 2 kiacc I uerBepth
Bapmuanr 1
1. Peuiu 3agauy.

babyika rcriekna 15 mipokkoB. ITocie obefia ux
octanock 9. CKOJILKO MUPOXKKOB CheJr 3a 00egom?

2. CpaBHu:

8+ 4 *7+5 15-8* 11- 5
3. Bbrumcin:

80 -50= 70+ 3 =

56 — 50 = 30 +40 =

40 + (57 —=50) = 90-0+4=

4. IlepeBepu:

8aM 3cM = .. cM 76CM = ...IM....CM

5. HauepTH oTpe30K, /ijivHa KOTOPOrO paBHa

7cmbMM. TlepeBeu 3TO UMC/IO B MUJITUMETPHL.

*PaccTaBb CKOOKM Tak, UTOObI paBeHCTBA CTau
BEPHBIMU.

30 -15+ 5=10 11-10+7=8

KonTposibHast pabora 2 ki1acc I uerBepth

Bapuant 2

1. Peuiu 3agauy.

B 60uke 651710 13 Béep Boawl. Korga u3 Heé BbUIAIN
HeCKOJIbKO Béziep , B Hell ocTasioch 7 Bénep. CKOJIBKO
Bé/1ep BO/bI BLITUIM U3 O0UKH?

2. CpaBHHU:

7+ 7 *9+5 12-9* 11- 7
3. Berunoim:

90 - 50 = 50+6=

47 — 40 = 20 +40 =

80 + (76 —70) = 30-0+8=

4. IlepeBegu:

20M 9cM = .. cM 38cMm = ...oM....cM

5. HauepTH oTpe30K, //1MHa KOTOPOro paBHa 4CMSMM.

HEPQBEAIII 3TO YMCJ/IO B MUJUVIMMETPBIL.

*PaccTaBb CKOOKH Tak, UTOOBI paBeHCTBA CTa/IH
BEPHBIMU.

40-19 + 1=20 16-10+7=13



KouTtposibHast pabora 2 kiacc I uerBepth

( anst 00yu. mo mporpamme 7 BH/A)

1. Pemiu 3ajauy.
Babyika ucriekna 15 MIpo)KKOB, a Oy/10ueK Ha 5
MeHbIire. CKOMBKO Oy/10ueK ucreksa 6abyika?

2. CpaBHu:
9+ 2 *10 15-3* 10

3. Beruuc/jau:

80 -50= 70+ 3 =

56 — 50 = 30 +40 =
40+(57—50): 90-0+4-=
4. IlepeBeau:

8oM =..cm 70cm = ..M

5. HauepTH oTpe3oK, [j111Ha KOTOPOTO paBHa

7cm. [lepeBein 3TO UMC/IO B MUJIJTUMETPBI.



